

我为你,以天为盖地为席 我看你,风吹绿浪千万里

记者走进园林绿化美容师真实生活



劳动最美丽

“中午睡觉溜墙根,晚上回家一路灯”,这是在园林工人中广为流传的一句顺口溜,也是他们真实生活的写照。他们坚守平凡岗位,描绘的是一幅美丽的城市图画,他们值得我们去尊敬,值得我们去关注。近日,记者来到省城一绿化队,亲身体验了园林工人不为人知的辛苦。

记者 李尚辉/文 程兆/图



他们用铁皮热饭



他们溜墙而憩

午饭 空旷地方野炊

上午11:20,记者来到大蜀山附近井岗路一绿化工地,10多个绿化工人正在准备午餐。用砖块支起了一个简易的架子,上面放着一个铁皮,上面整齐地摆

放着10多个铁饭盒,然后用柴禾取火加热。“热饭的铁皮是我们用油桶制成的。”

不一会饭就热好了,大家纷纷取走自己的饭盒。“中午

就这么糊一顿。”一工人笑着说。

记者看到,由于缺水,饭盒底部的饭都被烤糊了,黑黢黢的,但大家吃起来都很香。

午睡 溜着墙根而憩

在肥西路安徽大学东门,记者找到了谢大姐所在的绿化队,此时,他们正在靠墙的人行道上躺着休息,一个蛇皮袋便是他们的铺垫,可能是较疲惫,工人们睡得都很香,来来往往的行人和汽车声似乎对他们毫无影响。

谢大姐告诉记者,他们队里的人基本上都来自合肥市大杨镇,她除了是一名绿化工外,还是一名司机。“我们一般早晨7:00就从家里出发了,如果遇到赶工期,时间会更早。”谢大姐说,一年四季基本都是如此。

“天气变热,比较犯困,所以中午的时候大都要休息一下。我们有时一天要跑好几个地方,因此也没有固定休息场所,只能靠墙根的空地休息,但如果碰到阴雨天午睡就没地方了。”



他们不畏酷热

委屈 经常遭到冷眼

瞿大妈今年61岁了,来自大杨镇,从事绿化工作已经近10年了。

“上厕所是最困难的一件事,要到处找厕所,有时候到人家酒店、宾馆上厕所,一看身上脏兮兮的,有时会遭到工作人员的阻拦,很尴尬的。”瞿大妈说,尤其是尿急和拉肚子,到处跑着找厕所,别提多难受了。

瞿大妈说,平时工作苦点累点,感觉也没有什么,看到自己种植和修剪过的花木,使城市变得更加靓丽,也很有成就感。

愿望 人人爱护花木

“花草树木和人一样,如果我们把他们看成孩子,当成朋友,用心去呵护,它们就是有情的,将来它们也会报答咱们的……”瞿大妈说道。

记者问瞿大妈有啥愿望,她想了许久说,“我还是想呼吁一下,广大市民要爱护身边的花草树木,不仅因为它们美化着我们的环境,也因为它们的成长饱含着园林工人的汗水,有时候看到它们遭到破坏,那种心痛的感觉,实在太难受。”

万达善尽企业社会责任 关爱儿童健康快乐成长

百位孩子书画美好家园 百对双胞胎秀“时尚双星”

万达集团自进入合肥市场以来,始终秉持回馈社会的精神,关注下一代的成长,是万达对自己的要求,也是万达主动承担的一项社会责任。“民营企业发展的最终目的是什么,对此说法不一。我认为,不管什么所有制的企业,也不管是中国还是外国的企业,发展企业的最终目的都是为社会作贡献,个人拥有的财富也是社会总财富的一部分。”作为民营企业带头人的万达董事长王健林在人民大会堂中华慈善大会上如是说。

携手百位孩子书画美好家园

首届“万达公馆杯”少儿书画大赛于6月2日上午在合肥万达公馆活力开启,圆满举办。全市100多位城市小主人齐聚合肥万达广场,热情参与,在万达公馆营销

中心的精心准备与热情接待中,以稚嫩的手法、艺术的心灵,快乐而尽情的创作书画作品、绘画心中的美丽家园。

一直以来,合肥万达公

馆在“达”则兼济天下的社会责任感召下,身兼力行,倾情奉献,始终关爱着下一代的健康成长。通过系列儿童才艺活动的举办,构筑起汇聚全城关注的爱心平台,将传统人文

艺术与城市创新精神和谐共荣,成为合肥万达公馆积极向上、奋进前行的城市向心力。放飞孩子们的希望与梦想,成就明日的城市之星。



“时尚双星”双胞胎TWINS节启动

6月1日下午,一场由天鹅湖万达广场、包河万达广场共同举办的“时尚双星 潮流新宠”双胞胎TWINS节启动秀在包河万达广场圆满落下帷幕。据悉,本次“双胞胎TWINS节”将持续2个月的时间,后续会有更多精彩活动纷呈呈现,双胞胎们不要错过哦。

今夏七月,合肥西南区域将迎来天鹅湖万达广场这一城市“潮流地标”的盛大开业,此次令人瞩目的“时尚双星 潮流新宠”双胞胎TWINS节活动正是为了庆祝合肥万达这对“同城双子”的“双城会”盛事。

随着启动仪式的完美落幕,

“时尚双星 潮流新宠”合肥万达广场双胞胎TWINS节活动正式扬帆起航。接踵而来的活动有“万达双子星选拔”、“TWINS团天鹅湖万达广场体验之旅”、“万达双子星”颁奖典礼等等。

届时,凡报名参与万达TWINS节才艺选拔的双胞胎们,除了有机

会成为万众瞩目的时尚双星,还将获得总价值2万元的现金奖励。同时,天鹅湖万达广场还将从中抽取部分双胞胎,参加“TWINS团潮流体验之旅”的活动,免费体验最新业态的新锐潮流,观影IMAX、欢唱KTV、潮玩室内游乐场、乐享美食盛宴等。机会难

得,不可错过!

双胞胎们,你们心动了吗?那就把握机会,在6月1日~28日期间,报名参加合肥万达广场的“万达双子星选拔”活动吧。跟随万达广场的时尚脚步,来到属于你们的舞台,一起畅享青春、潮玩一“夏”!